

お詫びと訂正

『2021年度 東邦大学 医学部』において解答の訂正がございます。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

●訂正内容 平成28年度 英語（74p）

大問1の12〔出題者が求めたポイント〕

誤 dが第3段落最終文に一致

↓

正 bが第3段落最終文に一致3番目